

الفصل

The Daily
ALFAZL
RABWAH

ایڈیٹر
روشن دین نمبر

فیچہ ۱۰ پیسے

قیمت

جلد ۱۲	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱۳۸	۱۳۷	۱۳۶	۱۳۵	۱۳۴	۱۳۳	۱۳۲	۱۳۱	۱۳۰	۱۲۹	۱۲۸	۱۲۷	۱۲۶	۱۲۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایذا اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مترجم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

۱۲ جون ۱۹۰۸ء صبح ۷ بجے

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے کچھ بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

اخبار احمدیہ

ڈھاکہ ۱۳ جون۔ صاحبزادی سیدہ طلعت علیہا السلام کی صحت کے متعلق ڈھاکہ سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ باپچے دن سے خون دینے کی ضرورت نہیں پڑی۔ بخار زیادہ ہو گیا ہے اور عام طبیعت پہلے جیسی ہی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ صاحبزادہ صاحب کو اپنے فضل سے شفا کے کامل و عاجل عطا فرمائے۔ آمین

لاہور۔ میان عبدالرحیم احمد صاحب کی صاحبزادی سیدہ اعجازی علیہا السلام کا پریشانی ہوئے والہ ہے جو محترم ڈاکٹر محمد بشیر صاحب اپنے کلینک میں لے گئے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے پریشانی کا رعبا ہوا صاحبزادی کو صحت کاملہ کے فضل سے جلد صحت یاب ہوں آمین

اجاب فوری توجہ فرمائیں

عجلت سے توجہ فرمائیے کہ یہ بزرگ کی بیہوشی کے لئے ایک ایسی قابل عمل حکمت بنائی جانے جس میں جوئے یا سوکھنے کے خرابیاں تو نہ ہوں لیکن خواہ وہی حامل ہوں جو بیمہ کمپنی اپنے پالیسی ہولڈر کو ہم سچائی میں سمجھے اور سلسلہ میں جلد عیاشی میں روکتا پیش کرتی ہے اور مضمون سے دلچسپی نہ رکھنے والے اجاب سے درخواست ہے کہ اپنے مشورہ سے نوازیں۔

خاکسار۔ ابوالعطا۔ جانہ مری پور

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

دنیا میں شکر پرستی اور اسلام دشمنی اپنی انتہا کو پہنچ چکی ہے

یہ انتہا اس امر کی علامت ہے، کہ اب اس کے زوال کا وقت قریب ہے۔

اور جو لوگ اس طرح دینی خدمات میں مصروف ہوئے ہیں وہ یاد رکھیں کہ وہ خدا تعالیٰ پر کوئی احسان نہیں کرتے جیسا کہ ہر ایک فضل کے کاٹنے کا وقت آجاتا ہے ایسا ہی اب مفسد کے دور کرنے کا وقت آ گیا ہے۔ تشکیلات پرستی حد کو پہنچ گئی ہے۔ صادق کی تعین اور گستاخی انتہا تک کی گئی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی قدر رکھی اور تمہور قسطنطنیہ بھی نہیں کی گئی۔ زہور سے بھی انسان ڈرتا ہے اور جیوٹی سے بھی اندیشہ کرتا ہے۔ لیکن حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو برا کہنے میں کوئی نہیں جھکتا۔ کذب و بایا تنساکے مصداق ہو رہے ہیں جتنا منہ ان کا کھل سکتا ہے اتنوں نے کھولا اور منہ پھاڑ پھاڑ کر سب و شتم کئے۔ اب واقعی وہ وقت آ گیا ہے کہ خدا تعالیٰ ان کا تدارک کرے۔ ایسے وقت میں وہ ہمیشہ ایک آدمی کو پیدا کیا کرتا ہے جو اس کی عظمت اور جلال کے لئے بہت بوش رکھتا ہے۔ ایسے آدمی کو باطنی مدد کا سہارا ہوتا ہے۔ دراصل اللہ تعالیٰ سب کچھ آپ ہی کرتا ہے۔ مگر اس کا پیدا کرنا ایک سنت کا پورا کرنا ہوتا ہے و لکن تجد لسنة الله تبدیلاً۔ اب وہ وقت آ گیا ہے۔ خدا تعالیٰ نے قرآن کریم میں عیاشیوں کو نصیحت فرمائی تھی کہ اپنے دین میں غلو نہ کریں۔ پر انہوں نے اس نصیحت پر عمل نہ کیا۔ اور پہلے وہ صالحین تھے مگر اب صالحین بھی بن گئے۔ خدا تعالیٰ کے حقیقہ مقدرت پر نظر ڈالنے سے معلوم ہوتا ہے کہ جب بات حد سے گزر جاتی ہے تو آسمان پر تیاری کی جاتی ہے۔ یہی اس کا نشان ہے کہ یہ تیاری کا وقت آ گیا ہے۔ سچے نبی و رسول و مجدد کی بڑی نشانی یہ ہے کہ وہ وقت پر آوے اور ضرورت کے وقت آوے۔ لوگ قسم کھا کر کہیں کہ کیا یہ وقت نہیں کہ آسمان پر کوئی تیاری ہو۔ مگر یاد رکھو کہ اللہ تعالیٰ سب کچھ آپ ہی کیا کرتا ہے۔ ہم اور ہماری جماعت اگر سب کے سب مجرد میں بیٹھ جائیں تب بھی کام ہو جائے گا اور دجال کو زوال آجائے گا۔ تلك الايام نسا اولها بين الناس اس کا کمال بتاتا ہے کہ اب اس کے زوال کا وقت قریب ہے۔ اس کا ارتقاع ظاہر کرتا ہے کہ اب وہ تپنا دیکھ گیا اس کی آبادی اس کی بربادی کا نشان ہے۔ ہاں ٹھنڈی ہوا چل پڑی۔ اللہ تعالیٰ کے کام آہستگی کے ساتھ ہوتے ہیں۔

(۱۹ جون ۱۹۰۸ء)

شمالی بوزیوں میں تبلیغ اسلام

مختلف علاقوں کا وسیع دورہ معززین اور سربراہان دورہ حضرات سے ملاقاتیں

انجارات میں جماعت کی عالمگیر تبلیغی مساعی کا ذکر انڈیشیا کے قونصل کی طرف سے جمعیت اسلامیہ پاکستان کے سربراہ

سال درواں کی پہلی سہ ماہی کی مختصر رپورٹ

مکرم مرزا محمد ادریس صاحب مہتمم بوزیو

کہ ہاں پر ایک چھوٹے سے گاؤں پر اسے
احری آباد ہوں۔ اس گاؤں میں ان کی زمین پر
جب ہم ان کے گھر کے قریب پہنچے تو حکیم
پریڈنٹ صاحب نے اپنے گھر لے جانے
سے قبل ہمیں وہ جگہ دکھائی۔ جہاں پیمان کا
ارادہ مسجد بنانے کا ہے۔ محکم مقرب صاحب
کی خواہش پر محکم مولوی شرت احمد صاحب
نے اجتماعی دعا کرانی کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل
سے اس جگہ پر ہمارے احباب کو طہر مسجد بنانے
کی توفیق عطا فرمائے۔ اور خدا تعالیٰ کی
رضاء اور رحمت کی ترقی کا موجب بنائے۔
اجتماعی دعا کے بعد ہم محکم پریڈنٹ
صاحب کے گھر گئے۔

محکم پریڈنٹ صاحب نے دعوت طہم
کے بعد ملازمت زبان میں استقبال کیا اور
محکم نسیم صاحب کے لنگھن میں شریعت لانے
پر خوشگئی کا اظہار کیا۔ غافلانہ محکم نسیم
صاحب کے لئے اردو میں ترجمہ کیا۔ بدین محکم
نسیم صاحب نے بھی اپنی جوانی تقریریں محکم
پریڈنٹ صاحب کا شکریہ ادا کیا اور چند
نصائح فرمائیں جس کا فائدہ لانا زمان
میں ترجمہ کے احباب جماعت تک ان نصائح
کو پہنچایا۔

ایک پاوری کو تبلیغ اسلام

لنگھن میں دو دن قیام کے بعد ہم محکم
اور پانڈگ کے احمدی دوستوں سے ملاقات
و تقارن کے لئے گئے۔ محکم سے واپسی پر
ریل کے سفر میں ایک انگریز پادری کو خاک ہونے
سلا دیو آؤت ریجنر مطالعہ کے لئے دیا۔
دیو لینے کے بعد کینے لگا کہ میں ایک عرصہ
سے محکم میں رہا ہوں۔ مگر مجھے مسلمانوں
میں تبلیغ کی اجازت نہیں۔ میں صرف غیر مسلم
چیتوں میں تبلیغ کر سکتا ہوں۔ اگر مسلمانوں
میں تبلیغ کروں۔ یا ان کو مسلمان کر دوں
تو مجھے ۴۰ گھنٹہ کے اندر حکومت یہاں سے
اٹھ جانے کا نوٹس دے دے۔ میرے کہا
آج سنی دفعہ آپ سے سنا ہے حکومت کا نوٹ
اعلان ہی ہے کہ شخص کو مذہبی آزادی ہے
کہنے لگا کہ ہم تو جرات نہیں کرتے کہ محکم
کے مسلمانوں کو اپنا لٹریچر دے سکیں۔ ہم کہنے
لگا کہ اگر تمہیں اپنا لٹریچر بھجواؤں۔ تو جی
آپ لوگ ہمارا لٹریچر پڑھنا پسند کریں گے ہم
نے کہا کہ ہرے شوق سے آپ جی بھجوا دیں
اپنا لٹریچر بھجوائیں۔ اس کے بعد پادری نے
ہمارا حیلن کا ایڈریس اپنی نوٹ تک بھجوا
کیا۔ گویا دو ماہ کا عرصہ ہوتا ہے پادری کی

تعارف کروایا۔ ملائی ایڈیٹر نے بھی ایک بے
تعمرنی نوٹ کے ساتھ ہماری تصاویر شائع
کیں اور لکھا کہ محکم بشارت احمد صاحب نسیم
جماعت احمدیہ کے ممبر۔ بواہ (پاکستان) سے
مرزا احمد ادریس کی جگہ پر بطور تبلیغ کے
آئے ہیں۔ مرزا احمد ادریس عنقریب اب
پاکستان واپس جانے والے ہیں۔ محکم
نسیم صاحب کے متعلق لکھا کہ تین سال مغربی
افریقہ کے ملک غانا میں بھی انہوں نے
تبلیغ اسلام کا کام کیا ہے، غانا میں جماعت
کے اپنے میسجس سکول ہیں۔ جہاں پر وہی
دنیادی تعلیم کا انتظام ہے۔ نیز یہ کہ
افریقہ میں احمدیت دن بدن ترقی کر رہی ہے
جماعت نے وہاں پر بہت سی مساجد بھی
بنوائی ہیں۔

لنگھن کا دورہ

جیلٹن سے احمدی دہلیز تبلیغ احباب
سے ملاقات و تقارن کرانے کے بعد عاجز محکم
نسیم صاحب کو لنگھن کے دورہ پر ملود
بنا۔ یہ علاقہ جیلٹن سے قریباً ۷ میل کے
فاصلہ پر ہے۔ ریل کا راستہ ہے۔ جیلٹن سے
لنگھن اسٹیشن تک ریل کا سفر کرنا پڑا۔
لنگھن ریل سے اترا احمدی احباب تک
پہنچنے میں جنگل کے دشوار گزار پہاڑوں میں
بیرل جگہ ڈالنی پڑی۔ لنگھن
گازی پو پینٹن سے قبل ہی چند احمدی دوست
ہمارا انتظار کر رہے تھے۔ ان کا حیت
میں ہم پریڈنٹ جماعت احمدیہ لنگھن محکم
مانڈور محمد مقرب صاحب کے گاؤں میں
آئے محکم پریڈنٹ صاحب۔ پہلے اسٹیشن
میں کام کرتے تھے۔ اب کچھ عرصہ کے انہوں نے
اسٹیشن میں کام چھوڑ کر اسٹیشن کے قریب ساہی
ذاتی زمین خریدی ہے۔ ان کا ارادہ ہے۔

لاہور آئے۔ لاہور ان کے احمدی دوست محکم
امروہی صاحب کے استقبال کے لئے بندرگاہ
پر آئے۔ مہمانوں سے۔ محکم سلیم شاہ کے گھر
میں تمام احمدی احباب کے اٹھا ہونے پر
محکم نسیم صاحب نے حضور ایدہ اسٹیشن سے
کی صحت اور اپنے سفر کے حالات تیز سفری
افریقہ میں اپنی تین سالہ تبلیغی خدمات کے
چیمہ چیمہ واقعات سنائے۔ لاہور آن میں
۴ گھنٹے قیام کے بعد ہم اسی جہاز سے
جیلٹن آئے۔ یہاں کے تمام احمدی احباب
سے محکم نسیم صاحب کا تقارن کر لیا گیا۔
تبلیغ احباب کے گھروں میں نسیم صاحب
کو ساتھ لے کر گیا۔ اور سب سے تقارن کرانے
ہوئے تیار کہ آپ بوزیوں میں عاجز کی جگہ پر
مکرم سے جماعت احمدیہ کے تبلیغ کے طور پر
آئے ہیں۔

انجارات کے ایڈیٹرز سے ملاقاتیں

یہاں کے دو برس انگریزی روزانہ
انجارات کے ایڈیٹرز سے ملاقات کے
لئے نسیم صاحب کو لے گیا۔ انجارات نامہ
ایڈیٹر ناگھ پوریو کے ایڈیٹر ڈالاک انجارات
مسٹر ڈونلڈ سے ملاقات کی۔ مسٹر ڈونلڈ
یہاں کی ایک سیاسی پارٹی کے لیڈر بھی
ہیں۔ اور گاس کی آزادی کے
بندیش بن جانے پر وہ یہاں کے پہلے
وزیر اعظم منتخب کر لئے گئے ہیں۔ انہیں
پہلے بھی اسلامی لٹریچر اور قرآن کریم
انگریزی ترجمہ تحفہ دینے ہوئے ہیں۔ چنانچہ
اس دفعہ ریلو آؤت ریجنر کی چند کاپیاں
بطور مطالعہ دی گئیں۔ اگلے روز ہم
دوؤں کی تصویروں تعارفی نوٹ کے ساتھ
شانے جوس اور انجارات نامہ نامہ کے
ملائی حصے کے ایڈیٹر سے بھی ملاقات اور

ایک خاص تقریب میں تقریر

محکم ادریس کا انڈیشیا میں ایسی ایک
شہر میں نے جہاں پر عید کے موقع پر
ایک دعوت کا اہتمام کیا۔ اس میں عاجز کو بھی
معوں کی گئی تھی۔ ڈالاک انڈیشیا میں قونصل
نے عاجز کو روضہ اور عید کے متعلق چند
منٹ اظہار خیال کی دعوت دی۔ چنانچہ عاجز
نے اسی وقت روضہ کی خلاصہ اور اس کے
فائدہ اور عید کی حقیقت کے متعلق تقریر کی
اس تقریر میں جیلٹن کے اردگرد کے
علاقوں سے انڈیشیا میں احباب کثرت سے
آئے ہوئے تھے۔ شہر کے دوسرے معززین
بھی موجود تھے۔ چنانچہ سب سے ملاقات کا
موقعہ ملا۔ فالحمد للہ

محکم بشارت احمد صاحب نسیم لٹری کی گاہ

ریاست ہریانہ میں بنیاد کے فرو
ہونے کے بعد احمدی احباب سے ملاقات کے
لئے وہاں گیا۔ وہاں ایک سنجیدہ غیر مسلم
چیتو کو لٹریچر پڑھنے کے لئے دیا۔ چنانچہ
محکم مولوی شرت احمد صاحب نسیم احمدی
بھی ایک مختصر لنگھ پور سے یہاں تشریف
لا رہے تھے۔ اس لئے ہریانہ سے
۱۶ مئی ۱۹۷۳ چلا گیا۔ تاکہ وہاں اس سے
ملاقات ہو جائے۔ اگر ان کے استقبال کے
لئے واپس لاہور جانا تو ڈر تھا کہ شہر
وقت پر وہاں نہ پہنچ سکتا۔ ۱۶ مئی
جانے کا یہ میرا پہلا موقع تھا۔ وہاں ایک
احمدی دوست کے گھر ملاقات گزاری۔ وہاں
کے لوگوں کو لٹریچر تقسیم کیا۔ اور چند احباب
کو زبانی تبلیغ کی۔ ۱۷ مئی کو بندرگاہ
پر جماعت میں محکم نسیم احمدی صاحب سے
ملاقات ہوئی۔ پھر ہم اگلے اسی جہاز میں

اپنے بچوں کو تعلیم الاسلام کا لہجہ میں حاصل کیجئے (داخلہ ۱۱ جون تا ۳۰ جون) نیشنل تعلیم اسلام کالج پور
لیٹ فیس کے بغیر

حضرت مسیح علیہ السلام نے ہرگز تہلیل کی تعلیم نہیں دی

قرآن مجید آپ کو ایسے مشرکانہ عقیدہ کیسے بڑی قرار دیتا ہے

مکرم عبدا اللہ صفا گیلانی - ربوہ

وہ ایسے باغ کی طرح ہو گئے

ہیں جس کا کوئی باغبان

تہیں اور جس کی آبپاشی

اور صفائی کے لئے کوئی

انتظام نہیں۔ اس لئے

رفتہ رفتہ ان میں

خرابیاں پیدا ہو گئیں

تمام پھلدار درخت خشک

ہو گئے۔ اور ان کی جگہ

کاسٹے اور خراب بوٹیاں

پھیل گئیں۔ دیکھو یہ لوگوں!

حضور کے اس ارشاد سے یہ امر واضح ہے

کہ دنیا کے تمام مذاہب کی ابتدا اللہ تعالیٰ نے

کطرف سے ہے۔ اور فی زمانہ مختلف مذاہب

میں جس قدر بھی فطلا درگاہ کن عقائد پائے

جاتے ہیں وہ سب کے سب ان مذاہب کی اصل

تعلیم کے خلاف لوگوں نے بعد میں خود وضع

کر لئے ہیں۔ درخان مذاہب کے بانیوں نے انکی

تعلیم مرکز ہرگز نہیں دی۔ وہ کاسٹے اور خراب بوٹیاں

ہیں جو بعد میں مذاہب عالم کے باغوں میں پیدا ہو گئیں۔

قرآن مجید سے اس امر کا پتہ چلتا ہے کہ

دنیا میں جس قدر بھی انبیاء علیہم السلام اللہ تعالیٰ

کی طرف سے مبعوث ہوئے ان سب کا مقصد لوگوں

نفسیوں کی تعلیم تھا۔ اور وہ یہ تھا کہ لوگوں کو

تعلیم کی تلقین کرنا اور دلوں سے روکنا۔

اور انہیں خدا کے واحد کا پوستانا بنا کر عبادت

مقرر ہے۔

۱- وما ارسلنا من قبلك من

رسول الا نوحی الیہ انہ

لا الہ الا انا عابدون۔ (انعام ۱۰۲)

۲- ولقد بعثنا فی کل امۃ رسولا

ان اعبدوا اللہ واجتنبوا الطاغوت الذل علیہا

یعنی ہم نے جس قدر بھی انبیاء و مرسلین بھیجے

کئے ہیں انہوں نے لوگوں کو سچا تعلیم دی ہے کہ تم سب کا

خالق اور مالک خدا ہے۔ اور اس کی پوجا تم کو چاہیے

ہے۔ اور ہر قوم میں ہم نے رسول مبعوث کئے ہیں

جنہوں نے لوگوں کو اللہ تعالیٰ کے

تخلیق موجودہ عیسائیت کا بنیادی

عقیدہ ہے۔ اسے اختیار کئے بغیر کوئی شخص

عیسائی کہلانے کا مستحق نہیں ہو سکتا۔ اس عقیدہ

کی رو سے عیسائی صاحبان باپ۔ بیٹا اور

روح القدس تینوں کے مجموعے کو خدا تسلیم

کرتے ہیں۔ اور ان رات ایک تین اور تین ایک

کی عبادت کرتے ہیں معروف ہیں۔

حضرت مسیح موجود علی الصلوٰۃ والسلام نے

دنیا کے تمام مذاہب کے باطل اور گمراہ کن

عقائد سے تعلق اصولی رنگ میں یہ بیان فرمایا

ہے کہ۔

”دنیا کے مذاہب پر اگر نظر

کی جائے تو معلوم ہو گا کہ

بجز اسلام کے ہر ایک

مذہب یعنی اندر کوئی نہ کوئی

غلطی رکھتا ہے۔ اور

یہ اس لئے نہیں کہ وہ

حقیقت

وہ تمام مذاہب ابتدائے

تجوٹے ہیں۔ بلکہ اس لئے

کہ اسلام کے ظہور کے بعد

خدا تعالیٰ نے ان مذاہب

کی تائید چھوڑ دی اور

۳- ہو۔ باقی باطل کا کوئی مسلمان مجھے خاص طور

پر لے نہیں آیا۔ پانچ جنٹل آئے ہوئے تھے

سب کے نام الگ الگ بیٹھوں میں اسلامی لٹریچر

ڈال کر سب کو بلوڑتے تھے۔ یا شاہی اخبار نویس

کو چونک کر انگریزی نہیں آتی تھی اس کے لئے

انگے دن عربی لٹریچر اس کو دیا گیا۔

اب ہم لوہو کے مشرقی ماسل سٹڈنٹ

وژوڈ کی طرف دعوہ کرنے والے ہیں۔

اجاب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست

ہے کہ خدا تعالیٰ اپنے فضل سے تبلیغ کے اچھے

مواقع پیدا کرے اور لوگوں کو حق قبول کرنے کی

توفیق عطا فرمائے اور غلط جماعت کا قیام

فرمائے۔ آمین۔

کے تعارف کے لئے انہیں لے کر گیا اور بیڑیوں سے ملاقات کی۔ انہیں ”اسلامی اصولی کی فلاسفی“ اور ”احیاء یعنی حقیقی اسلام“ کتب پڑھنے کے لئے دید۔ یہاں سے ۲۰ میلہ دور ایک وڈیو سٹریٹ نام کی کیمنا نام کی ہے۔ اس کے سٹینڈ میٹر ایک مسلمان ہیں ان کے گھر میں نسیم صاحبہ کی وہاں ایک دوسرے علاقہ کے مسلمان بیٹھتے ہیں اور چند دوسرے غیر احمدی بھی آتے ہوئے تھے ان کے ساتھ نصف شب تک تبلیغ گفتگو ہوتی رہی جو سب دیکھی سے تھی۔

یہاں سے ۲۰ میلے کے فاصلہ پر ایک چھوٹا سا قصبہ تواریں ہے۔ وہاں ایک انگریزین پارک کے باغ کو بچ اہل و عیال چائے پرایا۔ ہم اسلامی طریقہ سے لے گئے تھے اسکے ہاں کوئی ایک گھنٹہ تک گفتگو اور تدریس الہامیہ کے متعلق بہت دلچسپی ہوتی رہی۔ سائیکل الہیہ پارک کی بیوی سے تبلیغ تہادریجات کرتے رہیں۔ آخر دعوائے دو لفظ تھمتے دئے۔ گھر آکر اسے مطالعہ سے پتہ لگا کہ اس میں اسلام کو بدنام کرنے کی پوری کوشش کی گئی ہے اور اسلام کی طرف غلط تعلیم منسوب کیے بیانیہ کو سپانٹ کر کے کوشش کی گئی ہے۔ ٹیچر کے آغاز میں لکھا ہے کہ

اسلامی قانون ہے کہ اگر کسی ملک میں غیر احمدی کے لوگ ایک سال تک رہیں تو ایک سال کے بعد انہوں کو اسلام قبول کریں یا اگر وہ اسلام قبول کرنا نہ چاہیں تو ملک چھوڑ کر چلے جائیں۔ جو ملک چھوڑنا نہ چاہیں اور اسلام بھی قبول نہ کریں تو ان کو بطور رعایا کے رہنا ہوگا۔ چنانچہ اسلام کے اس قانون کے مطابق ترک میں سلطان عبدالحمید کے زمانہ میں وہاں کے ایک گورنر احمد نے ہمارے عیسائی پادروں اور بپتی کو کو ایک سال کے بعد اسلام میں داخل کرنے کے لئے رمضان کے مہینہ میں نصف رمضان کو دعوت طعام دی تا دعوت کے بعد غیر ملکی عیسائیوں کو اسلام قبول کرنے پر مجبور کیا جائے۔ وغیرہ وغیرہ۔ ماہر کار اور محققین اس ٹیچر کا جواب مقرر کیا تھا

میں شائع کرنے کا ہے۔ یہاں کارب میں مسلمانوں کے قبضہ میں ہے۔ مسلمانوں کا اپنا کوئی پریس اور کوئی اخبار نہیں۔ اگر مخالفی اخباروں نے ہمارا جواب شائع کرنے سے انکار کیا تو ہم اللہ تعالیٰ سے خود ٹیچر کی صورت میں جو اب شائع کریں گے

افرقی ایشیائی جرنلسٹوں کا وفد

جسٹین میں حالی ہی میں افریقی ایشیائی جرنلسٹوں کا ایک وفد محنت کی دعوت پر یہاں آیا۔ چنانچہ ماہر کچھ تبلیغی لٹریچر ساتھ لے کر ان کی ملاقات کے لئے ان کی قیام گھر پر پہنچا۔ میں ایک شام کا جرنلٹ اور ایک ملا کا دونوں مسلمان تھے۔ ملائی جرنلسٹ نے بڑی خوشی کا اظہار کیا کہ ایک مسلمان مشنری ہونے کے لئے آیا ہے اور کہا کہ تم جیسے مسلمان ہو جو مجھے یہاں بطور مسلمان بھائی کے خاص طور پر ملنے آئے

کی طرف سے ہمیں کوئی مزید پوچھنا نہیں ملا محکم مولیٰ بشارت احمد صاحب سے ہم سے بیوقوف شاک اس کو اسلام کی تبلیغ کرتے رہے۔

استقبالیہ تقریب

لنکوفا۔ ترم اور ساپانگ سے وہاں جسٹین آکر محکم مولیٰ بشارت احمد صاحب کے اعزاز میں جماعت کی طرف سے جسٹین کے ایک بڑے ہال میں استقبالیہ پارٹی کا اہتمام کیا گیا اس میں ایک سو سے زائد ممبرین کو مدعو کیا گیا۔ یہ پارٹی بھی خدا کے فضل سے کامیاب رہی۔ اس میں فوٹو انڈونیشیا اپنے نائب فوٹو وڈنگ تمام عمل کے ساتھ تشریف لائے اور طلبہ کی صدارت فرمائی۔ تلاوت کے بعد فوٹو انڈونیشیا نے محکم نسیم صاحب کا تعارف کرایا اس کے بعد جماعت کی طرف سے ایک احمدی دوست نے نسیم صاحب کے اعزاز میں استقبالیہ ایڈریس پڑھا جس کے جواب میں محکم نسیم صاحب نے انگریزی زبان میں تقریر فرمائی اور جماعت کا شکریہ ادا کرنے کے بعد اپنے آنے کی عرض و وفات اور جماعت کے قیام کا مقصد بتایا۔ اس تقریر کا ترجمہ ملائی زبان میں خاکا کرنے کیا تا وہ اصحاب جو انگریز ہیں انہیں ملتے ملائی میں تقریر کو سمجھ سکیں۔ فوٹو نے اپنے حوالہ دیا اور کہا کہ جماعت کی ساری جہود ایسے اسلام کے لئے

کرم ہے اس کی تعریف کی اور بتایا کہ انکے ملک انڈونیشیا میں بھی کافی عرصہ سے جماعت احمدیہ کے مبلغین کام کر رہے ہیں اور بہت اچھے رنگ میں اسلام کی خدمت و تبلیغ کا محنت فرماتے اور کہ رہے ہیں پاکستان اور انڈونیشیا دونوں اسلامی ممالک کے آپس میں خوشگوار اور برادرانہ تعلقات پر بھی خوشی کا اظہار کیا اور تیز کہا کہ ہم دعا کرتے ہیں کہ ہمارے تعلقات پہلے سے بھی زیادہ اچھے ہوجائیں۔

دائیں فوٹو نے بھی انڈونیشیا میں احریہ کا ذکر کیا اور بتایا کہ ان کے کچھ رشتہ دار بھی احمدی ہیں اور خود ان کی خوشنما احمدی بھی احمدی ہیں۔ اس موقع پر کئی تعداد میں لٹریچر خدمت تقسیم کیا گیا دائیں فوٹو کی خدمت میں قرآن مجید (انگریزی) بطور تحفہ پیش کیا نیز دوسرا لٹریچر بھی دیا گیا۔ فوٹو نے انڈونیشیا کو اس سے قبل ایک دفعہ جب دمشق ہاؤس میں آئے تھے تو اس موقع پر انہیں قرآن مجید انگریزی۔ اسلامی اصول کی خلاصہ تحفہ دیا گئی تھی۔

ہماری پارٹی میں اخبار ڈبلیو ایچ پی کے ملائی حصہ کے ایڈیٹر بھی حاضر تھے انہوں نے اپنے اخبار میں ہماری پارٹی کا تعارفی رنگ میں ذکر کیا۔

تبلیغی ملاقاتیں دینڈیٹ کے آئین میں محکم نسیم صاحب

